
Ministerie van Financién

TER BESLISSING

Aan

de minister

nota Beantwoording openstaande vragen WGO Belastingplan
2025

Aanleiding
N.a.v. het aftreden van de staatssecretaris van Financién, is tijdens de procedure

vergadering van de vaste commissie van Financién besproken dat het Kabinet alle

nog openstaande vragen van WGO I van het Belastingplan 2025, schriftelijk zal

beantwoorden. De beantwoording moet uiterlijk woensdag 6 november worden

verzonden naar de Tweede Kamer. In deze nota wordt uw akkoord gevraagd voor

verzending.

Beslispunt 1: Verzending beantwoording Kamervragen

Directoraat-Generaal

voor Fiscale Zaken

Directie Algemene
Fiscale Politiek

Persoonsgegevens

Gaat u akkoord met de verzending van de schriftelijke antwoorden op de nog

openstaande vragen die gesteld zijn tijdens WGO I van het Belastingplan 2025?

Als u akkoord bent kunt u de bijgevoegde brief ondertekenen.

Toelichting:
e« Oorspronkelijk stond afgelopen maandag het tweede wetgevingsoverleg

(WGO) m.b.t. het pakket Belastingplan 2025 gepland. N.a.v. het aftreden

van de heer Idsinga is dit debat uitgesteld. Het debat staat nu ingepland
voor vrijdag 8 november 2024.

e« In de procedure vergadering van de vaste commissie voor Financién is

afgesproken dat voorafgaand aan dit WGO alle nog openstaande vragen

schriftelijk worden beantwoord.

e Alle vragen die oorspronkelijk mondeling zouden worden beantwoord zijn
daarom omgezet in schriftelijke antwoorden. Daarnaast wordt van de

gelegenheid gebruik gemaakt om een eerdere fout te herstellen. In de

nota naar aanleiding van het verslag op het belastingplan is ten onrechte

de indruk gewekt dat voorbereidingen ten behoeve van een eventueel

lager tarief in de eerste schijf gas zijn afgerond. Dat is niet het geval en

ruimte hiervoor is er op korte termijn niet in het IV portfolio.
e Als u akkoord gaat met de schriftelijke beantwoording kunt u de

bijgevoegde brief ondertekenen.

e Voor het WGO II op vrijdag wordt een separate mondelinge set

voorbereid.

Datum

5 november 2024

Notanummer

2024-0000516372

Bijlagen
1. Kamerbrief beantwoording

vragen WGO 1 Belastingplan
2025
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Beslispunt 2: Informeren kamer parameters Belastingdienst
Als de TK-stemmingen over het BPP 2025 plaatsvinden na 15 november 12 uur, is

niet meer te garanderen dat bij het opleggen van de massale voorlopige

aanslagen nog rekening kan worden gehouden met parameteraanpassingen van

na dat moment. Stemt u ermee in de Tweede Kamer te informeren over de dan te

volgen handelwijze?

Toelichting:
e In de brief aan de Kamer wordt gemeld dat voor de inkomensheffing en

loonbelasting de parameters voor het Belastingplan 2025 uiterlijk 15

november, 12 uur 's middags bekend moeten zijn.
« Voor de inkomstenbelasting geldt dat wanneer er na die tijd nog

wijzigingen plaatsvinden dan kan de Belastingdienst niet garanderen dat

deze meegenomen worden bij de vaststelling van de op initiatief van de

Belastingdienst op te leggen voorlopige teruggaven en voorlopige

aanslagen 2025. Indien wijzigingen niet meer kunnen worden

meegenomen, dan wordt de voorlopige aanslag of teruggaaf berekend

overeenkomstig de parameters die op 15 november om 12 uur in het

voorliggende pakket Belastingplan 2025 zijn opgenomen.
« Voor de loonbelasting geldt dat als er vertraging in de stemming optreedt

in overleg met softwareleveranciers wordt bezien wat er nog mogelijk is

om eventuele wijzigingen te verwerken.

eo Art. 23 de Uitvoeringsregeling AWR biedt juridische dekking voor de

aanpak bij de voorlopige teruggaven en voorlopige aanslagen. Voor zover

van belang luidt deze bepaling:
De inspecteur houdt zo veel mogelijk rekening met wijzigingen in de

wettelijke bepalingen betreffende de heffing van belasting en met andere

wijzigingen die voor de heffing van belasting van belang kunnen zijn.
Indien:

a. een wijziging als bedoeld in de vierde volzin niet, niet tijdig, niet juist of

niet volledig in de automatisering is of kan worden doorgevoerd waardoor

hiermee bij de vaststelling van de voorlopige aanslag geen of niet op de

Juiste wijze rekening is gehouden; en

b. het bedrag van de voorlopige aanslag niet aanmerkelijk afwijkt van het

bedrag waarop de aanslag vermoedelijk zal worden vastgesteld, na

verrekening van voorheffingen en reeds opgelegde voorlopige aanslagen;
kan de inspecteur afzien van het aanvullen van de voorlopige aanslag, ook

op een daartoe strekkend verzoek van de belastingplichtige. In dat geval
wordt met de wijzigingen uiterlijk bij het vaststellen van de aanslag
rekening gehouden.

« Het opleggen van voorlopige aanslagen kan dus doorgang vinden met

toepassing van de parameters uit het pakket Belastingplan.

Beslispunt 3: Derde nota van wijziging pakket Belastingplan
Gaat u akkoord met de verzending van de derde nota van wijziging op het

wetsvoorstel Belastingplan 2025 en de tweede nota van wijziging op het

wetsvoorstel Fiscale Verzamelwet 2025?

Als u akkoord bent, dan kunt u de aanbiedingsbrief en nota’s van wijziging
ondertekenen.

Toelichting
« De nota’s van wijziging zijn vooral technisch van aard en reeds toegezegd

bij de schriftelijke beantwoording van het WGO 1.
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« Met de nota van wijziging op het wetsvoorstel Belastingplan 2025 wordt

een aanvullende overgangsbepaling geintroduceerd op reeds bij BP24

aangenomen wetgeving voor pensioenfondsen. Deze overgangsbepaling
houdt kortgezegd in dat fondsen die voor 1 januari 2025 het voornemen

hebben om te herstructureren tot inkoopfonds, maar die herstructurering

pas in de loop van 2025 afronden reeds per 1 januari 2025 geacht worden

een inkoopfonds te zijn. Daarmee wordt gehoor gegeven aan signalen uit

de praktijk en van de Belastingdienst.
eo Op de Fiscale verzamelwet 2025 wordt ook een nota van wijziging

voorgesteld. Met deze nota van wijziging worden een aantal

wetstechnische (niet beleidsinhoudelijke) aanpassingen doorgevoerd in

fiscale artikelen in de Wet herziening bedrag ineens en de Wet bedrag
ineens, RVU en verlofsparen. Het gaat om de nummering van artikelen,
een verwijzing en een technische aanpassing van een indexatiebepaling
zodat de betreffende wijzigingsopdrachten juist uitgevoerd kunnen

worden.

De voormalig staatssecretaris van Financién is reeds akkoord gegaan met

verzending van de nota’s van wijziging.
« Oorspronkelijk zouden de nota’s van wijziging afgelopen vrijdag naar de

Tweede Kamer worden verzonden. Maar vanwege het aftreden van de

staatssecretaris van Financién zijn deze niet meer verzonden.

e Bij akkoord worden de nota’s van wijziging nog voor blok 3 van het

WGO II op vrijdag verzonden. De leden van de Tweede Kamer hebben dan

nog tijd om deze te betrekken bij de plenaire behandeling van het pakket

Belastingplan.

Beslispunt 4: Actieve openbaarmaking
Gaat u akkoord met het actief openbaarmaken van alle onderliggende nota’s

aangaande deze kamerbrief?

Vooralsnog is dat alleen deze nota.

Communicatie

Voor het Belastingplan 2025 is een communicatieplan opgesteld. Voor deze brief is

geen aanvullende publieke communicatie voorzien.

Politiek/bestuurlijke context

Niet van toepassing.

Informatie die niet openbaar gemaakt kan worden

Niet van toepassing. .
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